
واکنش نوبخت به گزارش آماری 
دروغ دولت به مراجع تقلید 

رئیس پیشین سازمان برنامه و بودجه آمار ارائه شده 
به مراجع تقلید از سوی رئیس‌جمهور را زیر سوال برد.

به گزارش خبرآنلاین، محمدباقر نوبخت، در واکنش 
به دیدار رئیسی با مراجع تقلید و ارائه برخی آمار به آنها 
گفت: با تأسف فراوان دوشنبه 30 مرداد آقای رئیسی 
به مرجع تقلید حضرت آیت‌الله نوری همدانی گزارش 
کذب داد و اعلام کرد که رشد 0/4بود و ما آن‌ را به ٤ درصد 

رساندیم.
در گزارش رسمی شماره ١١٠ بانک مرکزی، رشد 
اقتصادی در سال ١٣٩٩ آخرین سال دولت دوازدهم برابر 
١/٤ درصد و در آخرین فصل کاری آن دولت، یعنی فصل 
بهار ١٤٠٠ برابر ٧/٦درصد بود که ایشان تحویل گرفتند!

ولی با شرمساری صریحا گزارش دروغ داده می‌شود. 
البته تقصیر ایشان نا آگاهی و تقصیر تیم اقتصادی 

فریب‌کاری است...
    

وزیر نفت در جلسه هیأت دولت:
حضور مخبر در جایگاه‌های بنزین 

موجب آرامش مردم و کاهش التهاب شد!
وزیر نفت در جلسه دیروز هیأت دولت، حضور محمد 
مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور در جایگاه‌های بنزین 
را موجب آرامش افکار عمومی و کاهش التهاب ناشی از 
شایعات مطرح شده عنوان کرد. به گزارش ایرنا، جواد 
اوجی همچنین گزارشی از اقدامات وزارت نفت برای 
مقابله با شایعه‌پراکنی و التهاب‌آفرینی درباره افزایش 

قیمت بنزین ارائه داد.
    

سکونت اتباع در اطراف 
حرم شاهچراغ ممنوع شد

استاندار فارس گفت: در محدود بافت ٥٧ هکتاری 
اطراف حرم‌های شاهچراغ)ع( و سیدعلاءالدین 
حسین)ع(، سکونت اتباع بیگانه کاملا ممنوع شده است، 
مگر اینکه اداره اطلاعات، این اجازه را برای فرد یا افراد 

صادر کرده باشد. 
محمدهادی ایمانیه دیروز در یک نشت خبری، افزود: 
هیچ کارفرمایی در شیراز برای هیچ یک از مشاغل اعم از 
ساختمانی، باغبانی، کشاورزی و ..... اجازه به کارگیری 
اتباع بیگانه را ندارد، مگر با مجوز مستقیم اداره اطلاعات.

به گفته وی، تمکین نکردن از این مصوبه توسط 
مالکان املاک محدوده پیرامونی حرم یا کارفرمایان، 
منجر به برخورد قانونی و مواجهه افراد با اتهام ضد امنیتی 

خواهد شد.
    

حکم‌ متهمان پرونده 
روح‌الله‌ عجمیان تایید شد

 دادگستری استان البرز از تایید رای همه متهمان 
پرونده روح‌الله عجمیان بجز »آرین فرزام نیا«، توسط 

دیوان عالی کشور خبر داد. 
به گزارش ایسنا، حسین فاضلی هریکندی اضافه 
کرد: بدین ترتیب »حمید قره حسنلو« به ۱۵سال 
حبس نفی بلد؛ »رضا آریا«، »حسین محمدی« و 
»مهدی محمدی« هر کدام به ۱۰ سال حبس نفی بلد 
محکوم شدند. وی تصریح کرد: متهمان »محمد امین 
اخلاقی ساوجبلاغی«، »امین مهدی شکراللهی« و 
»فرزانه قره حسنلو« هر کدام به پنج سال حبس نفی 
بلد و »علی معظمی گودرزی« به سه سال حبس نفی 
بلد محکوم شدند. وی از اعاده حکم »آرین فرزام نیا« به 
شعبه اول دادگاه انقلاب استان البرز به دلیل ابتلای وی 

به افسردگی خبر داد.
    

وزیر کشور پاسخ مبهم داد؛ 
کدام طیف‌های سیاسی

در انتخابات مجلس ثبت‌نام کردند؟ 
وزیر کشور در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت،  به 
این پرسش که کدام طیف‌های سیاسی در انتخابات 

مجلس ثبت نام کردند؛ پاسخ روشنی نداد.
به گزارش ایسنا، احمد وحیدی درباره پیش‌ثبت‌نام 
چهره‌های سیاسی در انتخابات و اینکه آیا آماری از 
پیش‌ثبت‌نام آنان وجود دارد یا خیر، گفت: چهره‌بودن 
یا نبودن کاندیداها به ارزش‌گذاری منجر می‌شود و ما 
نمی‌خواهیم این اقدام را انجام دهیم؛ اما باید بگویم که از 

همه طیف‌های فکری در انتخابات پیش‌ثبت‌نام کردند.
    

تایید حکم  ۶  سال حبس و تبعید 
مجید توکلی 

مجید توکلی، »فعال سیاسی«، از تایید حکم خود در 
شعبه ۳۶ دادگاه تجدیدنظر خبر داد.

 او در توئیترش نوشت: »حکم شعبه ۳۶ دادگاه 
تجدیدنظر به وکیلم ابلاغ شد و رای شعبه ۲۸ دادگاه 
انقلاب تایید شد. حکم قطعی و قابل اجراست. محکومیت 
زندان: ۵سال اجتماع و تبانی علیه امنیت کشور و ۱سال 
فعالیت تبلیغی علیه نظام بعد از آن، محکومیت تکمیلی: 
۲ سال تبعید از تهران، منع فعالیت مجازی و منع خروج 

از کشور«.
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رئیس‌جمهور پیشین با انتقاد جدی از شیوه 
حکمرانی و به هدر رفتن ظرفیت‌ها و استعدادهای 
کشور، گفت: باید در کنار مردم ایستاد و دردهای 
آنها را شناخت و بیان کرد و به حاکمیت اعلام کنیم 

که به مردم بد می‌کند.
به گزارش خبرآنلاین، سیدمحمد خاتمی 
در دیدار با “شورای مرکزی کانون زندانیان 
سیاسی مسلمان قبل از انقلاب”، بار دیگر بر لزوم 
خوداصلاحی حاکمیت تصریح کرد که با این شیوه 
حکمرانی، هم اسام، هم مردم و هم ایران زیان 

می‌کنند و لطمه‌های غیر قابل جبران می‌بینند.
وی با بیان اینکه طبقه متوسط موتور حرکت 
جامعه به سمت پیشرفت است، گفت: طبقه 
متوسط کجاست؟ بخشی به طبقه فرودست هل 
داده شده و بخشی دیگر مهاجرت کردند و بخشی 

هم که مانده‌اند گرفتار انواع مسائل هستند.
خاتمی ادامه داد: مردم که برده نیستند! آدمی 
را سرکار بیاورید که بتواند کار کند و جواب مردم را 
بدهد. اگر هم می‌گویید زور داریم و همین است 

که هست خب چرا به نام اسلام چنین می‌کنید؟
رئیس‌جمهور پیشین تصریح کرد:‌اگر آن روز 
که همه پرسی شد می‌گفتیم اسلامی که کنار این 
جمهوری می‌نشانیم، رای مردم و حق حاکمیت 
مردم و توسعه را قبول ندارد و برای مجلس هیچ 

اصالتی قایل نیست و... ؛ آیا مردم به این رأی 
می‌دادند؟ این اسلامی که امروز وصف جمهوریت 
شده است اسلامی که در نوفل لوشاتو مطرح شد، 
نیست. آیا جمهوری ما همان است که در دنیاست؟ 
آیا اسلام که از آن دم می‌زنند، همان اسلام سازگار با 
جمهوریت است؟ این اسلام )یعنی برداشت ویژه از 
اسلام( با جمهوریت و با دموکراسی و مردم‌سالاری 

سازگار نیست، سبب اصلی ناکارآمدی‌ها است.
خاتمی با اشاره به اینکه هر جا اختیار است، 
باید مسئولیت هم باشد بیان کرد: خبرگان اگر 
در جایگاه واقعی خود باشد، کارش نصب و عزل 
رهبری و نظارت بر رهبر و دستگاههای منسوب 
به ایشان است و شورای نگهبان باید مراقبت کند 
که رای مردم دزدیده نشود و حکومت‌ها رای مردم 

را نخورند؛ نه اینکه قیمومیّت بر مردم داشته باشد.

از  انقلاب  پشیمان  نیستیم،   اما...
وی گفت: نه از انقلاب پشیمانیم و نه جمهوری 
اسلامی را رد می‌کنم اما حرفمان این است که آنچه 
هست با جمهوری اسامی فاصله بسیار زیادی 
دارد. برگردید به جمهوری اسلامی و خوداصلاحی 
کنید. اصلاح در ساختار به گونه‌ای که خبرگان 
به نمایندگی از مردم نقش کنترل قدرت فائقه 
را داشته باشد و شورای نگهبان در نقش درست 

 خود باشد و مجمع تشخیص نماینده عرف 
کارشناس باشد.

اگر  خود اصلاحی  نکنید
 نابودیتان  حتمی   است

خاتمی افزود: حکومتی که هدف آن توسعه و 
رفاه و عدالت به معنای واقعی کلمه و امنیت نباشد، 
پایدار نخواهد بود. قبلا گفته‌ام اگر خود اصلاحی 

نکنید نابودیتان حتمی است.
خاتمی با تاکید بر اینکه ما حکمرانی خوب 
نداریم و لحظه به لحظه مردم از حکومت دور 
می‌شوند گفت: نظام باید خود را اصلاح کند. قانون 
اساسی عیب‌های زیادی دارد اما الان نمی‌گویم 
عوض شود بلکه باید در فضایی دموکراتیک 
بنشینیم و بحث کنیم و اصلاحات لازم را بعمل 
آوریم و اینک با همین قانون اساسی هم می‌توان 
اصلاحات کرد. حکومت باید بگوید اشتباه کرده و 
خود را اصلاح کند.  خاتمی در پاسخ به کسانی که 
از انتخابات و موضع وی پرسیدند گفت: انتخابات 
برای مردم است؛ باید واقعا انتخابات صورت گیرد. 
نمی‌شود دست و پای کسی را ببندید و بگویید شنا 
کن! وقتی همه درها بسته می‌شود و بخش‌های 
زیادی از مردم اصلا نامزد مورد نظر خود را ندارند که 

بتوانند رای دهند، به چه چیز رأی بدهند. 

چرا   نمی‌گذارید  احزاب 
نامزدها  را  تعیین  کنند

وی با اشاره به اینکه در همه دنیا صلاحیت افراد 
در انتخابات را احزاب تعیین می‌کنند گفت: چرا 
نمی گذارید همین احزاب نیم بند که مجوز هم 
دارند نامزدها را تعیین کنند. مردم هم رأی بدهند. 
حال اگر اشتباه هم شد خود مجلس سازوکاری 
دارد که آنرا جبران کند. یک عده اسلام و انقلاب را 
قبول دارند اما راه و روش جاری را قبول ندارند و می 
گویند شیوه حکومت باید عوض شود. این یعنی 
اپوزیسیون.باید مشخص شود که آیا اپوزیسیون 

مورد قبول حاکمیت است یا نه؟ 
اگر بگویید هر کس با روال و روش و رویکرد 
موجود مخالف است، او ضد است و باید نابود شود 
که این بدترین شکل دیکتاتوری است. اگر کسی 
بگوید با قانون شما و در چارچوب آن کار می‌کند 
ولو آن را قبول ندارد، چه؟؛ حال حرفهای جذاب 
پیش از انقلاب که کمونیست‌ها و حتی خداناباوران 
هم شهروند و آزادند مگر اینکه توطئه آمیز دست به 
خشونت و بهم زدن نظم کنند، پیشکش! از نهضت 
آزادی و بازرگان و ملی مذهبی‌ها و سحابی‌ها 
نجیب‌تر کسی را داریم؟ و اگر بنا باشد اپوزیسیون 
قانونی حضور داشته باشد چه کسی از اینها بهتر. 
صاف بگوئید اپوزیسیون و مخالف قانونی را قبول 
ندارید. در این کشور عملاً چیزی بنام جرم سیاسی 
برسمیّت شناخته نمی شود و یا همه چیز و همه 
کس به اتهام ضدیت با انقاب به اتهام ضدیتّ با 

امنیت برخورد می شود. 

با   ضرب  و   زور  کار  درست  نمی‌شود
وی گفت: وقتی ۷۰ درصد مردم نامزد مطلوب 
خود را نداشته باشند طبیعی است که علاقه ای 
به رأی دادن نداشته باشند. با ضرب و زور هم کار 
درست نمی شود. امیدوارم حضرات در راس 
امور، مصلحت را بشناسند و در نظر بگیرند و فضا 

را باز کنند.

نگرانی‌ها   از  مهاجرت   نخبگان،   برخورد 
قهری در  حجاب،   انتخابات،   اینترنت

در ابتدای این دیدار برخی حاضران و زندانیان 
سیاسی قبل از انقاب دغدغه‌های خود و 
نگرانی‌هایشان را از مسیری که کشور می‌رود، 
بیان کردند. یکی از حاضران، مهاجرت متخصصان 
از کشور را فاجعه بار خواند و گفت: در حالی‌که 
کشورهای جهان بر توسعه و پیشرفت علمی و فنی 
خود تمرکز کرده‌اند، متاسفانه ما عقب افتاده‌ایم و 

دائما بدتر می‌شود.
یکی دیگر از حاضران بیان کرد: در همه زمینه‌ها 
در کشور فاجعه رخ داده است و مهاجرت دائمی 
نخبگان و مدیران توانمند علمی و فنی به مرور حتی 
موجب تضعیف ژن ایرانی می‌شود. ما با این وضعیتِ 

اینترنت، خودمان را از دانش بشر محروم کرده‌ایم و 
ما امروز نمی‌توانیم از حرکت انقلابی نسل خودمان 
در برابر نسل جدید دفاع کنیم. ما چه کرده‌ایم با 

این انقلاب؟
یکی از حاضران با اشاره به سیاست‌های مدنظر 
حاکمیت و یکدست شدن قوا و عبور از مردم، گفت: 
این انتخاباتی نیست که مردم ورود کنند. باید تمرکز 
بر دولت باشد وگرنه کشور وارد مسیری می‌شود که 
راه بازگشت نخواهد داشت. یکی دیگر از حاضران 
درباره وضعیت کشاورزی و دامپروری کشور و 
معضلات موجود توضیح داد و گفت: در ده سال 
اخیر ما داریم مزیت‌های خود را از دست می‌دهیم 
و از سوی دیگر تفاوت نسلی، از تحولات غیر قابل 
پیش بینی خبر می‌دهد. کشورهای پیشرفته 
پیش بینی می‌کنند هوش مصنوعی به مرور برخی 
مشاغل را خواهد گرفت و در کشور ما می‌تواند 

خطرناکتر باشد.
یکی دیگر از حاضران با اشاره به مشکلات 
موجود کشور و تقلب در کنکور و پذیرش متقلبان 
گفت: این سیستم دیگر جوابگو نیست و هر کسی 
هرکاری دلش می‌خواهد انجام می‌دهد و با این 
قانون اساسی وضع به همین منوال خواهد بود. 
کسانی سرکار هستند که عرضه اداره کشور را 
ندارند و همه ما متهم هستیم و در این وضعیت 

مقصریم. 
یکی از خانم‌های حاضر در جلسه هم با انتقاد از 
نحوه برخورد با دختران و زنان در جامعه و افزایش 
فشار و بگیر و ببندها، از موضوعاتی پرده برداشت که 
در جریان بازداشت و بازجویی زنان رخ داده است. 

یکی از حاضران با اشاره به دیدگاه‌ها و آرمان‌های 
ابتدای انقلاب گفت: در این دوره بزرگترین جفا به 
دین شد و با برخوردهای نامناسب با جوانان، این 
نسل از اسلام بریده است. مساجد از جوانان خالی 
شده و پیرها فقط حضور دارند. تملق و چاپلوسی 
مملکت را به زانو درآورده است. یکی دیگر از 
حاضران به بی‌انگیزگی نسل جدید و مقایسه 
خود با امکانات خارج از ایران اشاره کرد و نسبت به 
ناامیدشدن این نسل و تهی شدن کشور از حضور 

جوانان هشدار داد.
در پایان یکی از حاضران به ریخته شدن قبح 
مسایلی از جمله ربا و حتی خون‌ریزی اشاره و بیان 
کرد: آمار نشان می‌دهد در کشاورزی، صنعت، 
تولید و بهره‌وری پایین‌تر از همه کشورها هستیم و 
زیرساخت‌های ما بخصوص زیرساخت‌های اخلاقی 
و تربیتی از بین رفته است. بخش صنعت و غیره را 
شاید بتوانیم اصلاح کنیم اما تخریب اخلاق در 
جامعه چگونه اصلاح خواهد شد؟ این ظلم و ستم‌ها 
انسانیت را در جامعه می‌کشد. فردا نسل آینده چه 
خواهد شد؟ از شما به عنوان راس اصلاحات انتظار 
این است که مصلحت‌اندیشی را کنار بگذارید. 

محافظه کاری تا کی؟

خاتمی:

باید به حاکمیت اعلام کنیم که به مردم بد می‌کند
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روی موج کوتاه

رئیس شورای راهبردی مصر مدعی شد: » ایران کشوری فعال در منطقه است 
و گاهی مضر است« و پرونده‌هایی مانند »یمن، سوریه و لبنان« از جمله عوامل 
تعیین کننده بازگشت روابط کامل بین دو کشور هستند. به گزارش یورو نیوز؛ 
محمد العرابی، در گفتگو با خبرگزاری »العالم العربی« افزود: قاهره و تهران برای 
از سرگیری روابط دیپلماتیک با یکدیگر در تماس هستند و نیاز به میانجیگری 
طرف‌های دیگر نیست.  به گفته وی، روابط دیپلماتیک بین مصر و ایران کاملا قطع 

نشده اما بازگشت کامل روابط نیازمند ملاحظات ویژه‌ای است.

العرابی می‌گوید قاهره برای از سرگیری روابط با تهران، »امنیت ملی عرب‌ها« 
را در نظر گرفته است به همین خاطر تعیین زمان مشخص برای بازگشت کامل 
روابط در حال حاضر امری دشوار است. اما اگر گشایشی در این پرونده‌ها حاصل 
شود اوضاع می‌تواند تغییر کند.  پیش‌تر وزیر امور خارجه ایران گفته بود با روی کار 
آمدن آقای السیسی گفت‌وگوهای امنیتی تهران و قاهره در رابطه با سوریه آغاز 
شده است.  حسین امیرعبداللهیان، افزوده بود: ایران »هیچ‌گونه محدودیتی برای 
توسعه همه‌جانبه روابط با مصر ندارند و از توسعه روابط با قاهره استقبال می‌کنیم.«

قاهره:

 احیای روابط با تهران به پرونده‌های یمن، سوریه و لبنان مرتبط است

خبر

تغییر نام میدان »آزادی« به »قدس« در شیراز 
واکنش‌های بسیاری در پی داشته است. براساس 
تصمیم شورای شهر شیراز اسم بلوار حدفاصل میدان 
آزادی تا خیابان حضرت قائم )عج( شیراز به نام قدس 

تغییر پیدا کرد.
این‌که چرا اعضای شورای شهر شیراز برای 
این‌که بتوانند نام قدس را روی معابر شهرشان 
بگذارند خیابان جدیدی را انتخاب نکردند، یا این‌که 

برای انتخاب خیابان، آن 
معبری را انتخای کردند 
که نام قبلی‌اش آزادی 
است، مورد توجه برخی 

کنشگران قرار گرفت. 
عباس عبدی، فعال 
سیاسی و رسانه‌ای در 
شبکه اجتماعی ایکس 

)توئیتر( نوشت: »با حذف آزادی ریاکاری را کنار 
گذاشتید، ولی به نظر می‌رسد که در انتخاب قدس 

شاهد نوع دیگری از ریاکاری هستیم.«
همچنین سید عطاءالله مهاجرانی، وزیر سابق 
فرهنگ و ارشاد در دولت اصلاحات در شبکه اجتماعی 
ایکس )توئیتر( نوشت: »اگر اندکی عقلانیت و به 

اندازه جوی سلیقه داشتند، نام بلوار جدیدی را قدس 
می‌گذاشتند، نه این‌که نام آزادی را تغییر دهند، یا نام 
بلوار آزادی را می‌گذاشتید؛ بلوار آزادی قدس، دریغ از 

شیراز، شهر عام و ادب و هنر و ذوق!«
احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار و تحلیلگر سیاسی 
نیز در یادداشت کوتاهی تحت‌عنوان »کلمۀ خبیثۀ 
آزادی!« در صفحه تلگرام خود، یادآور شد: »اینکه چرا 
از میان آن همه خیابان در شیراز، روی »بلوار آزادی« 
انگشت گذاشته‌اند تا آن را  
به »بلوار قدس« تغییر نام 
دهند، بیش از آنکه نشانۀ 
علاقه به قدس باشد، اعلام 
نفرت و بیزاری از آزادی 

است!
وقتی از چیزی به اسم 
»آزادی« متنفرند، چرا 
باید نام آن را بر روی یک خیابان حفظ کنند؟کار 
صادقانه به این می‌گن، نه ریاکاریِ تحریف استبداد 
و رقیت به آزادی و حریت! بالاخره، آموزه‌های 
مرحوم شیخ فضل‌الله نوری که نباید زمین بماند! 
آن مرحوم حریت و آزادی را کلمۀ خبیثه و شوم 

معرفی می‌کرد.«

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تصریح کرد: 
روسیه قابل اعتماد نیست و ما به تجدیدنظر و بازنگری واقعی نسبت 

به روابط با روسیه نیاز داریم. 
شهریار حیدری، به خبرنگار جماران گفت: روسیه را هم باید 
مثل کشور غربی ببینیم نه کشور دوست. کشور دوست، کشوری 
است که سیاست آشکار و پنهانش با ما مشخص باشد. بنابراین 
سیاست پنهان روسیه، سیاست غلطی بود که در حوزه خلیج 

فارس آشکار شد.
نماینده مردم سرپل ذهاب و 
قصرشیرین، افزود: روسیه دنبال 
منافع خود است. شاید این سخن 
به مذاق وزارت خارجه ما خوش 
نیاید، اما من اعتقاد دارم یکی از 
حاشیه‌های برجام همین روسیه 
است. روسیه از لحاظ نظامی 
قدرت جهانی است ولی قدرت 
اقتصادی ندارد حتی در برابر یک 

کشور اروپایی قدرت اقتصادی محسوب نمی‌شود. روسیه به ظاهر 
با جمهوری اسلامی همراهی می‌کرد اما سیاست پنهان روسیه 
این نیست، بلکه سیاست پنهان این کشور، تأمین منافع خود و به 
هم زدن رابطه کشورها است. موضع‌گیری روسیه در خلیج فارس 
درباره جزایر ایرانی، سیاست و چهره پنهان این کشور را کاملًا 

آشکار کرد. به نظر من مسئله‌ای مهم‌تر و بهتر از این برای جمهوری 
اسلامی نمی‌تواند باشد که روسیه قابل اعتماد نیست.

وی یادآور شد: روسیه تمامیت ارضی ما را زیر سؤال برد برای 
اینکه منافع خود را در خلیج فارس تأمین کند و از کشورهای 
حاشیه خلیج فارس امتیاز بگیرد چون کشورهای غربی به بهانۀ 
ایران‌هراسی و مسائل امنیتی، از کشورهای حاشیه خلیج فارس 
امتیاز می‌گرفتند اما بعد از اینکه رابطه کشورهای منطقه با هم 
ترمیم شد مثل رابطه ایران با عربستان و بحرین، و رابطه عربستان 
با یمن و سوریه، تقریباً یک ثبات 
سیاسی و امنیتی پایدار در منطقه 
ایجاد شد. به دلیل حضور غرب در 
منطقه، روسیه از دور نظاره‌گر بود 
اما وقتی که حضور غرب کمتر 
و سیاست‌های آن کمرنگ شد، 
بلافاصله روسیه سیاست و چهره 
پنهان خود را با طرح جزایر ایرانی 

خلیج فارس آشکار کرد.  
به گفته این نماینده، سیاست جمهوری اسلامی »نه شرقی و نه 
غربی« است. اینکه به روسیه، چین یا غرب تکیه کنیم کار اشتباهی 
است. نباید ما این‌قدر به کشوری تکیه کنیم و بقیه ظرفیت‌های 
جهانی را فراموش کنیم. امروزه روسیه و چین ثابت کردند که منافع 

ملی برای آن‌ها مهم‌تر از روابط حسنه با کشورهای دیگر است.

واکنش‌ها به تغییر نام بلوار »آزادی« به »قدس« در شیراز ادامه دارد؛ 

دریغ از اندکی عقلانیت و به اندازه یک جو سلیقه!
حیدری، نماینده مجلس: 

روابط ایران با روسیه نیازمند تجدیدنظر و بازنگری واقعی است


